



Следственные органы просят оказать помощь в розыске 53-летнего мужчины

В конце сентября 2015 года в правоохранительные органы Волгограда от дежурного врача волгоградского областного клинического противотуберкулезного диспансера поступило сообщение, о том, что один из пациентов, Бирюков Сергей Иванович, 1962 г.р., самовольно покинул лечебное учреждение и не вернулся. По данному факту следственным отделом ОП Центральному району Следственного управления СКР по области организована доследственная проверка.

Несмотря на предпринятые меры к розыску С.И. Бирюкова, его местонахождения до настоящего времени неизвестно.

Установлено, разыскиваемый страдает умственной тяжелой отсталостью, является инвалидом 2-ой группы с детства. На протяжении длительного времени проходил лечение в психоневрологическом интернате в городе Сузовикино, откуда был госпитализирован в противотуберкулезный диспансер Волгограда.

Следственные органы обращаются ко всем, кто располагает какими-либо сведениями о месте нахождения С.И. Бирюкова или последнем месте его пребывания с просьбой сообщить указанные сведения в ближайшее отделение полиции, либо по телефонам: (8442)33-24-94, 8-937-091-93-33, 8-937-567-84-96 или «02».

Приметы С.И.Бирюкова: славянской внешности, на вид 50 лет, среднего телосложения, рост 160-165 см., стрижка короткая, волосы седые.

Особые приметы: верхние зубы вставные из металла серого цвета.

Был одет: рубашка сине-белого цвета в клетку, трико синего цвета, сандалии коричневого цвета.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Волгоградской области

Изображения



20 Октября 2015

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/979248>